

LEPŠÍ ČESKO

Předvolební speciál

ZDARMA

**MILÍ
PŘÁTELÉ,**

držíte v rukou volební speciál novin Lepší Česko. Kromě obsáhlého rozhovoru s Andrejem Babišem nebo Alenou Schillerovou si určitě přečtete komentář Karla Havlíčka, který vám vysvětlí, proč platíme jedny z nejvyšších cen energií. **Uvnitř novin najdete také speciální krajskou přílohu, kde se dočtete o našich kandidátech ve vašem regionu. Krajské a senátní volby jsou už 20. a 21. září a budeme vděční, když dáte hlas hnutí ANO. Máme číslo 39.**

Tak hezké čtení a sejdem se u voleb 😊

**VOLTE
39
ANO**



VRÁTÍME LIDEM, CO JIM FIALOVA VLÁDA VZALA

Vítězství v evropských volbách? Skvělé, ale na dlouhé oslavy nebyl čas. Andrej Babiš krátce po volbách rozjel velkou evropskou hru, na jejímž konci byl vznik třetí nejsilnější frakce v Evropském parlamentu – Patriotů pro Evropu. „Protože jsme chtěli plnit náš program,“ vysvětluje Andrej Babiš důvody. Ale teď už řeší krajské volby. „Když máme neschopnou vládu, musí pomáhat kraje,“ říká předseda hnutí ANO.

Jak jste si užil léto?

Léto bylo super, byl jsem na kolech s dětmi, taky pár dnů u moře. Ale tohle léto bylo hlavně hodně sportovní, pořád jsem fandil. Začalo to už hokejem, tam jsme se všichni namlsali titulem, pak fotbalové Euro a nakonec olympiáda. Moc jsem našim sportovcům držel palce, sledoval jsem

to téměř každý den. Medailí bylo sice nejméně v historii, ale všichni bojovali a často chyběl kousek, třeba oštěpaři Vadlejšovi scházely k medaili 4 centimetry. Chtěl bych všem sportovcům poblahopřát, byli skvělí.

Takže už máte dobité baterky na další kampaň? Před evropskými

volbami jste toho objezdil dost, vyrazíte s obytnákem i teď?

Určitě, a už se zase na lidi těším. Evropské volby byly hodně prestižní a náročné, kampaň byla intenzivní, vůbec nebylo jasné, že to vyhrájeme. Šli jsme hlavně proti koalici SPOLU, takže proti třem stranám.

pokračování na straně 3

„UTEKLO ZE SÍTÍ

DĚKUJEME!

Tahle fotka obletěla sociální sítě. Nefalšované emoce a čistá radost Kláry Dostálové, Aleny Schillerové, Karla Havlíčka a Andreje Babiše bezprostředně po zveřejnění výsledků evropských voleb. „Byla to opravdu euforie, do poslední chvíle nikdo nevěděl, jestli to vyjde a porazíme ten slepenec, nakonec to vyšlo. Teď to ale teprve začíná, všichni chceme lidem ukázat, že heslo Česko, pro tebe všechno nebylo jen chytlavou větou na billboardy, ale že to do puntíku naplníme v Evropském parlamentu,“ říká Klára Dostálová. Teď doufáme, že stejnou fotku pořídíme i po krajských a senátních volbách. **Tak hlavně nezapomeňte přijít 20. a 21. září k volbám 😊**



ALENA SCHILLEROVÁ: Fialova vláda nás vrátila do pravěku Strana 2

Co řeší naše Lepší vláda Strana 2

KAREL HAVLÍČEK: Na vládní neschopnost doplácí lidi i firmy Strana 3

ALEŠ JUCHELKA: Proč nezvedat koncesionářské poplatky Strana 4

CO ŘEŠÍ NAŠE

STÍNOVÁ VLÁDA



LEPŠÍ VLÁDA Stínová vláda hnutí ANO pravidelně vyjíždí do krajů, mluví s občany, zajímá se o jejich názory a potřeby.

Léto neléto, naše Lepší vláda pracuje nepřetržitě a často také jezdí za vámi. Výjezdní zasedání už proběhlo ve všech krajích, tím však návštěvy regionů zdaleka nekončí. Kdy dorazí k vám, se dozvíte ze sociálních sítí. Na facebooku, instagramu nebo síti X stínoví ministři také pravidelně komentují aktuální dění.



Karel Havlíček ✓

Na lži premiéra Petra Fialy v souvislosti s českým Green Dealem nyní upozornil nejcitovanější expert na energetiku Jiří Gavor. I podle něj byly emisní povolenky (tzv. ETS2), které zdraží bydlení, benzín a zvýší náklady na bydlení, schválené v době Fialovy vlády.



Jana Berkovcová ✓

Tohle vláda patologických lhářů už prostě neokecá. Vládní návrh rozpočtu Ministerstva školství na příští rok od Zbyňka Stanjura ve výši 267 miliard je hanba a naprostá rezignace na programové prohlášení. Výdaje rostou, ale školství má oproti letošku hospodařit s částkou o 6 miliard nižší! Podfinancování školství není náhoda, ale vládní záměr na jeho destrukci.



Kamal Farhan ✓

Tak tohle bych nečekal. Pravicová TOP 09 nám tu chce zavádět socialistické manýry. Nebo co jiného je to, že firmy budou muset zaměstnancům zajišťovat prohlídky povinné? Nechtějí to firmy, lékaři a otravovat to bude i lidi. Šílené nápady z dílny ministra Válka.



Martin Kolovratník ✓

U vlády Petra Fialy platí, že se vždy snaží jeden průsvit přehlušit nějakou jinou, ještě horší zprávou. Minulý týden na ně prasklo, že v EU prosadili pro občany ČR nové daně na benzín, bydlení, topení a další věci. Tento týden se to snaží přehlušit tím, že do Evropské komise vybrali Josefa Síkelu, který byl jedním z těch, co nové daně podpořili. To jsou tedy výhry.



Jana Mračková Vildumetzová ✓

Stovky policistů uvažují o tom, že do konce roku opustí řady sboru kvůli stále klesajícím platům. Odbory proto na podzim chystají protesty. A co na to Ministerstvo vnitra, jehož ministr Vít Rakušan policistům sliboval navýšení platů? Právo na protesty prý respektuje. Aha. Tak super. Z toho se ti policisté, hasiči a jejich rodiny určitě nají.



Radek Vondráček ✓

Takže ve stavebním řízení bychom rádi, kdyby se data odesílala, jak mají, ale moc to nejde. U e-občanky se data nemají odesílat, ale spolehlivě putují kamsi do zahraničí. Tohle můžete zažít jen v zemi, kde vládou Piráti.



Aleš Juchelka ✓

Průměrný starobní důchod vzroste od ledna o 356 korun, pochlubil se Marian Jurečka. Ale senioři se nemusí bát. Značnou část navýšení jim sebere navýšení koncesionářských poplatků, zdražení neregulované složky energií, zdražení léků, nákladů na bydlení...



Richard Brabec ✓

Fialova vláda schválila zákaz prodeje spalovacích motorů od r. 2035 a další výrazné zdražení pohonných hmot a energií pro občany tím, že se rozšíří emisní povolenky i na domácnosti. Babišova vláda získala stovky miliard na ekoinvestice. Tečka.



Alena Schillerová ✓

Zrušení EET bylo zásadní chybou. Jasná fakta Národního kontrolního úřadu potvrzují, že jen počet registrací k DPH po zavedení EET vzrostl o 44 tis., tedy 3244 %. A obráceně, po jeho zrušení klesl na 20 ročně. Zpráva také pracuje s původními odhady daňového inkasa zpracovanými Finanční správou, které Zbyněk Stanjura politicky zpochybňuje. Díky narovnání podnikatelského prostředí a preventivnímu působení poklesl během EET počet daňových kontrol a daňových doměrků.

TO SE Povedlo

Vítězství v eurovolbách

Byl to boj do poslední chvíle, ale díky vám se to povedlo. Hnutí ANO zvítězilo v evropských volbách a do Evropy vyslalo sedm europoslanců v čele s Klárou Dostálovou. „Moc děkuju za všechny hlasy, které nám lidé dali, opravdu si toho vážím, protože to nebylo do poslední chvíle vůbec jasné,“ říká Andrej Babiš a dodává: „Věřím tomu, že lidi vidí, že když něco prohlašujeme ve volbách, snažíme se to plnit i po nich. Každý se o tom mohl přesvědčit, když jsme byli ve vládě, ale i teď to vidí po evropských volbách. Jakmile jsme zjistili, že v dosavadní frakci náš program plnit nebudeme moci, prostě jsme odešli a založili Patrioty pro Evropu.“ Někteří novináři psali, že se frakci možná nepodaří ani založit, protože se nenajde nutný počet zemí a europoslanců, ale stal se pravý opak a Patrioti jsou třetí nejsilnější frakci v Evropském parlamentu. „Od té doby se nás ti sami novináři snaží nálepkovat a vymýšlet si nesmysly, že jsme proruští a podobně. Důvod, proč jsme to s Viktorem Orbánem a dalšími vymysleli, je ten, že máme tři společné priority, které jsme lidem slibovali ve volbách. Je to ochrana naší suverenity, boj proti nelegální migraci a taky to, že chceme od základu překopat Green Deal, aby zelení šílení nezničili průmysl,“ vysvětluje Andrej Babiš.

TO SE NEPOVEDLO

Digitalizace po pirátsku

Vzpomínáte, jak si vždy Piráti hráli na IT odborníky a tvářili se, že na všechno kolem digitalizace mají zázračný recept? Tak teď nám sám šéf Pirátů a ministr pro místní rozvoj Ivan Bartoš ukázal, jak to s tou jejich odborností vypadá v praxi. Nejprve zrušil celý nový stavební zákon naší Kláry Dostálové, se kterým získala od odborné veřejnosti ocenění Zákon roku, odpískal i přichystanou digitalizaci stavebního řízení a oznámil, že to udělá po pirátsku. Výsledkem je nefunkční systém, na který si stěžují úředníci, samosprávy, architekti, ale především ti, co chtějí stavět. Ani měsíc po spuštění si s tím v podstatě nikdo neví rady a to, co úředníkům dříve trvalo pár minut, dnes nejde vůbec nebo jim to v lepším případě zabere půl dne. Před nefunkčním systémem varují dokonce i ekonomové, protože pokud se kvůli tomu zpomalí výstavba, hrozí propad celé ekonomiky. Jediným, koho to nechává naprosto chladným, je premiér Petr Fiala, který celou věc odmítá řešit s tím, že Ivan Bartoš určitě dá vše do pořádku do konce prázdnin.

STÁT PŘIPOMÍNÁ NEMOCNICI, KTERÁ VYPNULA RENTGENY A ULTRAZVUK A VRÁTILA SE K POHMATU



ALENA SCHILLEROVÁ
stínová ministryně
financí

Budete v případě vítězství ve volbách tím, kdo ty technologie znovu vytáhne?

Povinností každého státu je zajistit řádný výběr daní a odvodů, dbát na kvalitní podnikatelské prostředí, omezit výplaty na ruku a zneužívání sociálních dávek. To je bez EET velmi složité, což jasně potvrdil i nezávislý Nejvyšší kontrolní úřad. Proto máme pracovní skupinu, kde společně se zástupci podnikatelů připravujeme EET 2.0, které bude využívat nejmodernější technologie a pro podnikatele nebude zatěžující. Nebude například potřeba ani tisknout účtenku. Do této skupiny tímto srdečně zvu zástupce všech politických stran, protože jsem přesvědčena, že kompromis na základních funkcích státu, kam výběr daní bezesporu patří, je nadstranickou záležitostí, která by se neměla měnit s každými volbami.

A už se vám někdo z pětikoalice ozval?

Zatím ne, asi mají plné ruce práce s obhajobou lumpáren, kterým se vláda místo výběru daní věnuje. Nejnověji třeba zavedení pokut za předčasné splacení hypoték, které startuje v září. Bohužel kvůli tomu Stanjurovu zákonu, namířenému proti mladým rodinám a střední třídě, si tisíce lidí, kteří si letos sjednali hypotéku, připlatí desetitisíce na úroci. Banky totiž chtějí, aby si zájemci brali hypotéky až po prázdninách, kdy tyto pokuty začnou platit, a tak logicky úroky snižují pomalu. Je to jen další past, do které Fialova vláda chytla české domácnosti. A kterou naše vláda zruší, stejně jako to v roce 2016 s hypotékami udělal Andrej Babiš.

Ministerstvo financí se zrušením EET zbavilo důležitého nástroje na cílené prověřování daňových úniků. Takový je závěr Nejvyššího kontrolního úřadu. Co na zjištění říkáte a je to argument pro obnovu EET?

Ta zpráva je jedna velká obžaloba zrušení EET a studená sprcha pro ministra financí Zbyňka Stanjura. Za prvé proto, že NKÚ pracuje se všemi původními odhady rozpočtového přínosu EET, které ODS tak ráda zpochybňuje. Za

druhé proto, že přináší šokující informaci, že počet registrací k DPH po vypnutí EET klesl ze 44 tisíc ročně na 20. Jinými slovy, pouze 20 podnikatelů v celé ČR loni v očích státu nově překročilo obrát 2 miliony korun. A teď hádejte, jak s tím asi souvisí fenomén cash only. Zkrátka a dobře, stát se stal zbytečně poloslepým a na výběru daní je to vidět. Stanjura připomíná ředitele nemocnice, který nařídí převézt rentgeny a ultrazvuky do sklepa a vrátit se k pohmatu a poklepu.

VLÁDNÍ TRAGIKOMEDIE NA ÚČET FIREM A OBČANŮ



Tragikomedie. Takhle se dá shrnout to, co předvádí vláda v hospodářské politice. Premiér si v přístupu k podnikatelům nezadá s Miloušem Jakešem a vážné důsledky neschopnosti ministra Síkely ponесou české domácnosti a firmy ještě hodně dlouho.

Nekompetenci vládních představitelů dokazuje nejen to, že máme nejvyšší růst cen energií ze všech zemí EU, ale třeba i zpackaná investice do ztrátové distribuční firmy Net4Gas. O ostudě s údajným odstřížením ruského plynu a snížením podílu ruské ropy nemluvě. **Je to totiž přesně naopak – množství ropy proudící do České republiky z Ruska za Fialovy vlády roste a pod kontrolou nemají ani plyn.**

Každý týden se setkávám s podnikateli a mluvím s nimi o současné situaci v Česku. A zatímco ještě nedávno byli v hodnocení spíše opatrní, dnes již úplně otevřeně přiznávají, že jsou z chování současné vlády zděšení. A já je chápu, protože neschopnost party kolem premiéra Petra Fialy řešit vysoké ceny energií znamená pro byznys velkou komplikaci. Podnikatelé v jiných evropských zemích platí méně. Násobně míň pak platí za energie firmy v USA nebo v Asii. A tak na úspěšné české firmy přirozeně tlačí jejich odběratelé, aby svoji výrobu přesunuly z ČR do zahraničí. Vysoké ceny energií a hlavně nepředvídatelné tuzemské

prostředí jsou prostě průšvih, který si tato vláda vůbec neuvědomuje.

Český statistický úřad nedávno uvedl, že oproti roku 2021 platíme za elektřinu o 79 procent víc a za plyn dokonce o 100 procent víc! **A to není všechno, protože další zdražení plynu nás čeká spolu s tím, jak budeme muset uhradit hazardní nákup firmy Net4Gas.** Oněch 40 miliard, které dal ministr průmyslu Jozef Síkela bankám a investorům za tuto zadluženou společnost, zaplatí totiž v konečném důsledku všichni spotřebitelé, tedy firmy i občané.

Co mám však vládě za zlé ze všeho nejvíc? Svoji neschopností a nevyzpytatelností zvyšuje nejistotu ve společnosti a bere lidem naději na lepší budoucnost. **Po desítkách let jsme opět svědkem toho, jak premiér vyčítá firmám, že vydělávají. Ministr práce nabádá pracující, ať si raději dojdou pro příspěvky – místo aby tlačil na to, aby za svůj výdělek mohli vést důstojný život. A do toho všeho tu máme ministra financí, který místo toho, aby se snažil vybírat stávající daně, je zvyšuje a zatěžuje podnikatele vyššími odvody.**

VRÁTÍME LIDEM, CO JIM FIALOVA VLÁDA VZALA

pokračování ze strany 1

Nakonec to byla poměrně přesvědčivá výhra, byl jste s výsledkem spokojený?

Byl, ale vydrželo mi to asi 10 minut, pak už jsem začal řešit, proč jsme třeba v Praze neměli lepší výsledek. Já opravdu nechápu, jak tuhle prolhanou vládu, která všem občanům České republiky soustavně ničí životní úroveň, může ještě někdo volit.

Těch lidí očividně ubývá, teď budou krajské a senátní volby a tam se to může potvrdit...

My do nich jdeme s jednoduchým heslem. Chceme vrátit lidem to, co jim Fialova vláda vzala. A že my na rozdíl od ODS, STAN, Pirátů, TOP 09 nebo lidovců své sliby plníme, to už snad lidi vědí. Prokázali jsme to ve vládě, ale třeba i teď po evropských volbách. V naší staré frakci bychom nemohli prosazovat to, co jsme lidem slíbili, a tak vznikli Patrioti pro Evropu.

Někteří novináři tvrdí, že hnutí ANO je teď proruské. Změnilo se něco na vašem původním postoji?

Absolutní nesmysl, oni o nás budou pořád lhát a něco si vymýšlet. Patrioti vznikli s cílem prosazovat náš program a jsou založeni na třech pilířích. Ochrana suverenity a národních zájmů, boj proti nelegální migraci a tomu šílenému migračnímu paktu a chceme taky zásadně změnit Green Deal. To je celé. Všichni považujeme Putina za agresora, a že nemluvíme pořád o válce, a naopak apelujeme na mírové řešení, tak to neznamená, že jsme proruskí. Naopak politici pětikoalice se dříve paktovali s Putinem.

Vraťme se ale ke krajským volbám a tomu vašemu heslu. Jak chcete lidem vracet, co jim

vláda vzala? Vláda třeba lidem zvýšila daně a ty hejtmani snížit nemohou.

Mohou přece pomoci lidem jinak. Fialova vláda jim ničí životy a kraje mohou třeba zvyšovat platy učitelkám a učitelům, kuchařkám nebo v sociálních službách, naši hejtmani taky budou občanům snižovat náklady na život, můžou pomáhat rodinám s kroužky a sportovními aktivitami dětí nebo s letními tábory a podobně. Těch možností mají spoustu. Chce to mít ve vedení kraje takové politiky, kteří jen nepřikyvují vládě, ale pro lidi taky něco dělají. Jen si to vezměte, za téhle asociální vlády všechno zdražilo o třetinu, protože způsobili šílenou inflaci, když nezastropovali ceny energií u výrobců. Stále máme jedny z nejdražších energií v EU a reálné mzdy se propadly v podstatě nejvíc z vyspělých zemí. Sebrali důchodcům tisícovku měsíčně a změnili výpočet valorizace, takže jsou důchody nižší, než by měly být. Oni těm lidem a firmám záměrně škodí, a navíc jsou totálně neschopní, což teď potvrzuje Pirát Bartoš.

Myslíte problémy s digitalizací stavebního řízení?

To nejsou jen problémy, to je naprostý průšvih. Vždyť kolabuje celý systém povolovacích procesů. Stěžují si úplně všichni kromě ministra Bartoše a premiéra Fialy. Ti jsou pořád v klidu. I další projekt pana Bartoše je fiasko. Jeho eObčanka posílá naše osobní údaje někam do zahraničí, takže představuje bezpečnostní riziko. Praskla bublina, že Pirátí umí dělat IT, a taky už víme, co myslí pan premiér, když říkal, že nenechá nikoho padnout.

Jak to máme chápat?

On nemluvil o lidech a firmách. Mluvil o ministrech. V každé normální vládě by Ivan Bartoš už

dávno skončil. Síkelu zase posílají za odměnu do Bruselu, přitom jemu můžou lidi děkovat za to, že platíme jedny z nejvyšších cen za energie. A teď ještě všichni zaplatíme jeho předražovaný nákup plynovodů, za osm miliard koupil firmu, která měla dluhy 33 miliard. Těmi trubkami navíc neteče vůbec nic, ale platit za ně musíme i tak. O Válkovi ani nemluvíme, ten nedokáže sehnat základní léky už více jak dva roky. Jurečka měl skončit po „okradení“ důchodců nebo kvůli lžím o vánočním večírku v den tragické střelby na

právnické fakultě. Premiér podržel i Víta Rakušana, který měl kvůli Dozimetru okamžitě opustit post ministra vnitra, a takto bych mohl pokračovat dál.

Před čtyřmi lety vás v několika krajích obešli, přestože jste vyhráli. Nebojíte se, že se to bude opakovat i teď?

Oni vždycky udělají vše pro to, aby udrželi svůj kartel u moci, klidně vytvoří ty nejbizarnější slepence. Ale právě proto potřebujeme dostat tolik hlasů, aby nás prostě obejít nemohli. A to je jen

na lidech, musí přijít k volbám. Já doufám, že přijdou a budou volit číslo 39 – hnutí ANO.

Kromě krajských voleb se bude ve třetině regionů volit i do Senátu...

ANO, to je taky důležité, protože teď Senát patří pěti-koalici a jen odkývá, co vláda potřebuje. Musíme to změnit, aby skutečně začal fungovat jako ústavní pojistka a aby se i tam dařilo zastavit ty vládní šílenosti, které si pan Fiala a spol. ve Sněmovně prosazují na sílu.



S DOSTIHOVOU LEGENDOU S osminásobným vítězem Velké pardubické Josefem Váhou se Jana Mračková Vildumetzová a Karel Havlíček setkali v obci Chyšce na Karlovarsku, kde populární žokej žije. Nechyběli koně, kola a samozřejmě debata s občany.



NEPRASKLA! Karel Havlíček i skleněná koule vydrželi. Jedna z mnoha návštěv stínového premiéra v tuzemských firmách, které si téměř unisono stěžují na zvyšování cen energií pod taktovkou vlády Petra Fialy. S Lepší vládou bude líp.



OBLÍBENÝ LANGOŠ Není tajemstvím, že Andrej Babiš občas rád vyrazí za písničkou. A co by to bylo za letní festival bez tradičního langoše s kečupem a česnekem, posypaného sýrem?



LIBERECKÁ DISKUZE Jako obvykle plný sál a spousta zajímavých a trefných dotazů občanů. Stínová ministryně financí Alena Schillerová je ve vaší společnosti ve svém živlu, vždy připravená odpovědět na vše, co vás zajímá.



VELKÁ UDÁLOST Při odemykání Baťova kanálu v novém přístavu ve Veselí nad Moravou nechyběl hejtmán Zlínského kraje Radim Holíš ani moravský patriot Radek Vondráček. Mimořádně, modernizovaný přístav v květnu 2021 otvíral tehdejší premiér, nějaký Babiš 😊



NA VAŠÍ STRANĚ

ZVYŠOVAT A ROZŠIŘOVAT KONCESIONÁŘSKÉ POPLATKY? DALŠÍ NOVÁ DAŇ!

Vláda Petra Fialy usoudila, že lidi ještě pár ran snesou. Nestačilo největší navýšování daní v historii, nestačila rekordní inflace, kvůli které v podstatě všechno zdražilo za poslední 2 roky téměř o třetinu. Nestačily dokonce ani rekordně vysoké ceny energií, nižší reálné mzdy a důchody. Teď to jsou zase televizní a rozhlasové poplatky.

Ještě v červenci 2022 říkal ministr kultury za ODS Baxa, že poplatky vláda rozhodně zvyšovat nebude. Za dva roky se z pohledu hospodaření ČT sice nic nezměnilo, ale ministr se rozhodl poplatky nejen zvýšit, ale dokonce rozšířit, aby je nově platili prakticky všichni občané. A co ho přimělo k tak radikální změně názoru? To nikdo neví, ale rád bych věřil, že to není snaha jít veřejnoprávními médii na ruku, když už si vláda u nich nemůže za miliony a miliony korun nakupovat inzertní prostor, jako to dělá v médiích soukromých. Vláda teď chce z koncesionářských poplatků udělat jakousi novou daň a platit ji budete bez ohledu na to, zda vůbec televizi máte nebo zda třeba ČT dlouhodobě zcela neignorujete. Kabinet Petra Fialy na to jde totiž „geniálně“. Máte mobilní telefon? Nezájem. Platte.

My samozřejmě budeme proti tomuto nesmyslu, kterým chce vláda nalít ročně Českou televizi navíc 865 milionů a Českému rozhlasu 331 milionů, vystupovat a bojovat. A pokud si to zase nakonec na sílu prosadí, změníme to. Už dříve jsme řekli, že do voleb půjdeme s tím, že koncesionářské poplatky zrušíme a nastavíme systém financování, který odpovídá 21. století. Ze státního rozpočtu jsou veřejnoprávní média financována ve Francii, Švédsku, Finsku, Španělsku, Belgii a spoustě dalších zemí, takže až vám budou vládní politici zase říkat, že by to veřejnoprávní média zpolitizovalo, tak jim nevěřte. Jejich politizaci ve skutečnosti sledujeme teď v přímém přenosu.

ALEŠ JUCHELKA
místopředseda
Poslanecké
sněmovny



LUŠTĚTE A VYHRAJTE!

POMUČKA: APE, OAT, TUE	VYSOKÝ LISTNATÝ STROM	SVAZKY KLESTI	1. DÍL TAJENKY	LIDOP ANGLICKY	LINE MN. Č.	OZNACENÍ NAŠICH LETADEL	NABÝVAT NA OBJEMU VODOU	ZNAČKA ZVUKO-TECHNIKY	POHODNÝ	CITO-SLOVCE VRCENÍ	HLUPÁCI EXPRES.	MODROZ-LENY POLC-DRAHOKAM
ZBOŽÍ SLOVEN.						NANĚST BARVU						
TOPIVA						STUŽKY V NÁ-ROD. BARVÁCH						
ČÁST POSTELE						GOLFOVÉ ODPALISTÉ	MUŽSKÝ ZPĚV. HLAS CVIK NA HRAZDĚ			OBVYATEL EVROPY 2. DÍL TAJENKY		
TYKAJÍCÍ SE OPU				SNĚŽNÝ MUŽ						HLT		
HLAVNÍ MĚSTO PERU				POBÍDKA		ENERGETIC-KÁ FIRMA EVROPSKÉ PENIZE			SADY	OMÁČKY ZASTAR.		
	TO ZNAMENÁ ZKR.	AVŠAK TYKAJÍCÍ SE OBOURU				ŽURNÁL RYTMICKÉ CELKY						
TOPIT SE							PUK PRUŽNÝ POVRCH				OBCHUŽKA LÉKAŘU	CHŮT K JIDLU HOVOR.
ZRUŠIT STAVBU								PECKOVITÉ OVOCE KREVŇÍ FAKTOR				
FÁZE MĚSICE				AKVARIJNÍ RYBKY MLÁDE KOČKY						ELEKTRON. SOUČÁSTKA SPZ TRUTNOVA		
	DVANACT MĚSICŮ MAĎAR ZASTAR.				TRŽIŠTĚ JEDNOTKA INFORMACE					TVRZENÍ ZNAČKA MEGA-PARSEKU		
BYT BEZ ZARÍZENÍ								MIT ZA POVINNOST CHEM. ZN. KREMÍKU				
UPLĚSTI VĚNEC						HLĚDISKA						
TEMA						ŽÁDNÉ MNOŽSTVÍ				OVES ANGLICKY		

Tajenku zasílejte na e-mail krizovka@anobudlip.cz do 30. září 2024. Tři vylosovaní luštitelé získají fialového mimoně. O podrobnostech vás budeme informovat e-mailem.